

@
热点

中方拟增7座东海油气田

日本称不允许

星报综合报道 日本共同社7月18日援引路透社消息称,中国某大型海洋石油开采企业目前正计划向中国提出申请,新开发位于东海海域的7个油气田。报道称,7月初日方就曾确认,中方

在“中日中间线”中方一侧附近建设疑似用于开发新油气田的设施,并刚刚提出过抗议。据称,中方计划中的7座油气田中,有2座位于“中日中间线”附近。另据日本《产经新闻》透露,日本政府正

在确认上述消息的真实性。此外,日本内阁官房长官菅义伟在18日上午的记者会上称:“假如中方果真单方面在(东海相关海域)从事油气田开发活动,日本将绝不允许。”针对日方一再宣称的“中日中间线”以

及东海油气田问题,中国外交部多次向日方正正声明,所谓的“中间线”是日方单方面的主张,中国从来没有接受过,今后也不会接受。中方不接受所谓“中间线”主张,中方不会接受以“中间线”为前提讨论共同开发。

@
看点

公安部:去年看守所 非正常死亡率为十万分之一

记者17日从公安部召开的综合治理公安监所安全文明管理联席会议上了解到,2012年全国看守所非正常死亡率为万分之0.1,事故率为万分之0.21。据悉,看守所押人员生活条件有了改善,月人均伙食费从122元提高到176元。 李恩树

韩国全面废除文艺兵制度

韩国国防部18日表示,对国防宣传支援队(文艺兵)的管理不善深感责任重大,在对国防宣传志愿队进行监查后决定废除文艺兵制度。由此,文艺兵制度在实施16年后将全面被废除。韩国国防部决定于下月1日将15名文艺兵分配到其他部队。文艺兵制度是韩国国防部为振作官兵士气,提高军队形象而建立的制度。文艺兵由艺人组成,经常出演各种国防部主办的文艺活动。但因常到部队外参加演出,管理不严,军纪涣散,最近惹出不少是非。 信莲

外交部贺曼德拉95岁寿辰 其女儿称或很快出院

南非前总统曼德拉的女儿辛德兹·曼德拉17日在接受媒体采访时说,已病重住院1个多月的曼德拉身体“大为好转”,“有可能很快出院”。外交部发言人华春莹在回答记者提问时表示,我们向曼德拉先生95岁寿辰表示祝贺。目前,曼德拉先生正以顽强的毅力与病魔作斗争。曼德拉先生是新南非的缔造者和享誉世界的政治家,为中南建立外交关系作出了历史性贡献。 孙哲

上海地铁色狼已被查获

据上海市公安局信息,据网友举报信息,警方已将日前在地铁9号线上涉嫌猥亵女乘客的嫌疑人查获,目前相关案情正在进一步调查中。 刘雨涵

@
社会

400多万法拉利跑车车主 推报废面包车占车位

杭州一小区门口,有一辆报废的、没牌照的面包车,每天在帮一辆价值400多万的法拉利跑车占车位。法拉利一回来,面包车就往后退;法拉利一开走,面包车就再回来。法拉利车主说:花5000元买了辆报废面包车,这样占车位都是被逼出来的。 郑汉星



试驾法拉利撞墙赔百万 男子房子恐遭拍卖

北京常某没事跑去试驾法拉利过瘾,不料撞墙上,造成车损百余万元。试驾前,双方签署了承诺书,常某承诺对试驾全过程承担全部责任。事发后,法院最终判决常某赔偿车辆贬值损失100万元及维修费2.1万余元,常某的一套房子面临被拍卖。 许义虎

儿子欲与母亲断绝关系 称养她28年已尽责

南宁85岁老太被弃福利医院半年,4名子女无人接他回家。老太的一名儿子给救助站的信称,其母亲的病需长期服药,每个月几千元的医疗费让他崩溃。母亲养了他18年,他养了母亲28年,他已尽责,现声明与母亲脱离母子关系。 卢荻

纹身男吓哭父母

美国男子兰瑞的胳膊、腿、后背、耳朵上甚至私密处,到处都是豹纹斑点,文这些豹纹花费了数年,但至今仍未完成。他说父母第一次看到他的文身时不禁哭了出来,他也承认自己“看起来像卡通人物”。 高峰

@
万象

地球上的金子从哪来的

金子被看作财富象征,那么金子是从哪里来的?美国研究人员说,地球上所有金子可能都是中子星碰撞爆炸的产物。在银河系中,两颗中子星的碰撞几率为平均每10万年发生一次。每次约有1%的质量会转变成重元素,其中只有一小部分是金子。 黄燕

花9万买编制3年后挣回 女子称有优越感花得值

文女士在西安一家事业单位工作3年多,工作清闲稳定,很有优越感。她告诉记者,面试时父母四处托关系多次送礼,已花了9万多。“现在我工作3年多,月工资两三千,3年才把花出去的9万挣回来。”不过她说,总体来看还“划得来”。 徐丽丽

手机屏幕越大辐射越大?

如今的手机屏幕越来越大,看图片、视频感觉更爽了!不过业内专家提醒,手机屏幕越大,功率越高,释放出来的辐射能量就越高,经常拿着平板打电话将吸入更多的辐射。 林君

减一公斤肉奖一克黄金

为控制当地居民体重,阿联酋迪拜市从7月18日开始举行“减重赢黄金”竞赛。主办方规定,只要在一个月内存减重超过2000克以上,则每减1000克就奖励一克黄金。该活动不设上限,“减得越多,拿的黄金就越多”。 李晨

喝两瓶啤酒后憋着不吐 男子食管爆裂

近日,江苏省人民医院收治了一名患者,因为喝了两瓶300毫升的啤酒,本想去卫生间吐一下,但又怕朋友说他不能喝酒,忍了一会后忽然感觉腹部剧痛,导致食管破裂,最后不得不切除整个食管。专家说,想吐不能憋着,喝酒要量力而行。 徐子墨

@
一日之最

最“救命之吻” 8岁哥哥22次救妹妹



爱尔兰8岁男童哈里年纪虽小,却懂得急救术,曾在超市及父母不在家时,先后22次以人工呼吸救活患有早产窒息症的2岁妹妹伊莎贝尔。如果没有这22次“生命之吻”,妹妹很可能早已不在人世。母亲称赞说,“他是我们的英雄”。伊莎贝尔出生时仅重907克,住院10周后回家时只有2.26公斤,每周都会窒息数次,现在每月病发一次,医生表示,伊莎贝尔长大后将会渐渐康复。 李雨昕

最奇怪的疾病 她从小就想当个残疾人



克洛伊是美国盐湖城的一名女子,现年58岁。她尽管四肢健全,却坐在轮椅上。其实她从小就想当个残疾人,2010年,有位医生想帮助她成为残疾人,但她掏不起1.6万美元的手术费。专家说她患了肢体完整性认同障碍,而这一疾病是神经系统障碍造成的,大脑映射系统无法辨识特定的肢体。 苏晨

7·20 鼓楼家电“非来不可”与您相约

这个夏天买家电去哪里?当然是去百大电器鼓楼店。鼓楼家电“非来不可”第三季将于7月20日、21日在鼓楼商厦家电商场盛大起航。一年一度,盛况空前,奏响合肥家电促销史上最强音。据百大电器鼓楼店负责人透露,活动期间,不管是买彩电、空调、冰箱、洗衣机、厨卫等传统家电,还是手机、电脑、数

码等产品,本次“非来不可”的促销力度都将超过去年,优惠多多,惊喜无限。从即日起,凡是到鼓楼家电预交20元的消费者,即可领取鼓楼家电7-8折优惠卡,而且全程质保45天,活动期间,消费者发现同等卖场有低于鼓楼家电的情况,全部无条件退还差价;其次,会员独享尊享,消费者来鼓楼家电凭三星会员

卡领取鼓楼家电30元全场通用券一张,凭五星会员卡领取50元全场通用券一张;第三,消费者只要购买13种家电品牌中任何单品,个人购买超过3万元,即可获得一次台湾自由行。百大电器给消费者带来实惠的同时,还为消费者圆了“台湾之旅梦”。百大电器“非来不可”已成功举办了两

季,每一季都精彩纷呈,带来无数惊喜:第一季通过对鼓楼家电十三强的宣传,提高了消费者对鼓楼家电品牌的了解;第二季百大电器震撼启动“e女郎全城导购”,给消费者带来了完全不同的购物体验。第三季鼓楼家电“非来不可”盛世回归、高温降暑,必定会在2013年夏季掀起一股家电史上的促销狂潮,让你“非来不可”。